

做着嫁到国外的美梦 百余女子被骗惨了

吉林易广联婚姻咨询有限公司(以下简称“易广联”公司),号称吉林省内最大、成功率最高的国际婚姻移民顾问服务机构,打着“让无家的人有家,让有家的人幸福,让幸福的家富足”的“幌子”,对外宣称:寻女士成婚赴日本、美国、韩国、德国、英国等国家或地区。还承诺:一包到底,保成功。

“易广联”公司是靠发展会员逐渐壮大的,要成为会员,就要缴纳1万元到2.5万元不等的会费。如与外国人见面,交1万元的会员要再交4万元,交2.5万元的要再交2.5万元,总之要补到5万元。长春市公安经侦支队已查明,公司共招募了109名会员,现已确定了94名受害人,其中年龄最大者54岁,最小的才20岁。

王丽丽(化名)就是这些人中被骗得很惨的一位。她买断工龄的5万元钱,全都用在了出国梦上。6年前,48岁的王丽丽相信了一家婚介公司可以介绍外国丈夫的谎言,没有再去工作,而是进了英语补习班,成为外语学校年龄最大的学员,然而这家公司却不知哪儿去了。3年前,王丽丽成为了“易广联”的会员,签订了一份保证介绍她去国外的合同,从此,她更抓紧学习外语口语。如今小学文化的王丽丽已经基本可以用英语与人交谈,可她等到的却是“易广联”公司总经理乔春先被逮捕的消息,而她5万元的会员费也打了“水漂”。

张英英(化名)的遭遇和王丽丽一样惨。在公交车上听到“易广联”广告时,她还有一个虽不富裕却很安定的家庭。好奇心驱使,张英英来到“易广联”,满眼的中国女子和外国丈夫甜蜜的照片让她动了心。

“欧美男人都浪漫、有钱、有别墅,我们介绍的大多是工程师,有文化、有素质,结婚后,你和你的孩子都可以办理移民。”听到这样的介绍,张英英不久就与丈夫离了婚,在“易广联”公司办理了“VIP会员”手续。1年多来,张英英只是听到了其他会员与外国丈夫结婚的消息,自己出国的事却迟迟没实现,她这才后悔与丈夫草率离婚。

承诺让你“嫁到外国享福”

陷阱,看上去很美



招收109名会员,非法收入逾200万元

长春市公安经侦支队民警胡传斌说,会员们不知道,乔春先本人就已离异,当公安人员问她为何不给自己找一个“有钱、有别墅”的外国老公时,她这样回答:“我不能把自己往火坑里推啊!”经调查,真正在“易广联”介绍下嫁到国外、幸福生活的中国女子几乎没有,此案受害人众多,有109名。经统计,乔春先的非法收入达

“易广联”公司靠发展会员骗财,会员要缴纳1万~2.5万元的会费。如与外国人见面,需补到5万元。国外的无业者看到“易广联”发出的“求婚信息”,就来到了中国,由女方负责全部费用,至少免费旅游一次。会员李芬芬(化名)就在“易广联”公司的安排下见到了自己的“外国丈夫”,她还被公司暗示:外国人注重性生活。可在一起生活几天后,她才发现这个“外国丈夫”酗酒如命,不良习惯很多。最令她气愤的是,这个“外国丈夫”抛下一句谎话后回国再也没回来。

吉林易广联婚姻咨询有限公司打着为单身女子寻找外国丈夫的旗号,大肆招募会员行骗。日前,长春市南关区人民法院对这起广受关注的涉外婚介案进行了审理,总经理乔春先以涉嫌非法经营罪被起诉。

这是吉林省近年来查处的最大一起非法涉外婚介案。警方为此提醒单身女性,一些中介公司对外宣传的嫁到外国去享福,只不过是看上去很美的陷阱罢了。

250多万元。因为涉案人数较多,涉案金额较大,此案在审理当天并未宣判。

吉林法律律师事务所律师张维平提醒说,按照《国务院办公室关于加强涉外婚姻介绍管理的通知》规定,严禁成立涉外婚姻介绍机构,因此各类涉外婚介都是法律所不允许的。



她只会写自己的名字 却变相经营涉外婚介

胡传斌说,45岁的乔春先只会写三个字,就是自己的名字。2004年,乔春先的一个朋友通过婚介嫁到了国外,她就此看到了商机,注册了吉林“易广联”婚姻咨询有限公司。

乔春先以翻译名义招聘了许多员工,这些员工所做的仅是每人一台电脑,上国际交友网站,寻找“目标男士”,问他们是否想找一个中国二婚妇女做老婆。这些人大多是在国外找不到对象或多次离婚,没有正当工作,有不良嗜好者。这些国外的无业者看到中国人发来的“求婚信息”,网上聊着又觉得不错,有人就来到了中国,因为由女方负责所有费用,谈不谈恋爱先不说,至少可以免费旅游一次。

每当有外国人到来,“易广联”公司就会把数十名会员从各地召集来,到飞机场举旗迎接,告诉她们:“你们也会这样等来你们的外国男友。”

民警李文华说,100多名会员都是女性,多数是下岗工人或农民,想法都很天真,那就是移民,过富裕生活,在与她们的交谈中,几乎没有人说出是为了“情”。而发现上当受骗之后,大部分受害者碍于面子,会选择默不作声,不去报警。而乔春先就是瞄准了这些人的这种心理,才肆无忌惮。

乔春先深知自己在从事不法行为,于是在她承租的办公楼外,安装了监控探头,男士、陌生人按门铃一律不给开。即使进入楼道,还要经过三道防盗门。

2007年11月起,长春市公安经侦支队陆续接到受害人报警,经侦支队三大队开始了秘密调查。2007年11月,长春警方正式立案调查乔春先,今年1月23日晚,民警将乔春先在“易广联”楼下抓获。

摘自《经济参考报》

美容 ● 广告服务热线:紫荆山站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ● 投诉监督热线:63383032 ● 广告代办点招商热线:63396000 63330283

济民育发液 治脱发 签约生发 无效退款 全国连锁 诚邀加盟

付氏女子养发育发馆 贺郑州市东里路分店开业4周年 2004.12.19-2008.12.19

风采养肤 快速减肥6-30斤 反弹1斤,终身减肥不花钱!

政府核准医疗美容机构 正规、专业、审美 徐医生整形 5折优惠

除痘 (粉刺、痤疮) 到了俊博士专业除痘再决定!

张医生 美容外科 美容医疗应用技术